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Психологи сумели обучить шимпанзе некоторым жестам глухонемых. Но, оказывается, обезьяна не может вести диалог: высказывается когда попало и, «не дослушав», убегает. Видимо, способность слушать - свойство человека, приобретенное им в процессе длительной эволюции. Умение вести диалог-это пред​посылка взаимопонимания. Чем культурнее человек, тем он бо​лее способен понять другого.
               Многовековой опыт челове​ческого общения выработал ряд традиций и правил для ведения беседы.
С давних времен считалось величайшим оскорблением не дослушать собеседника. Истори​ки рассказывают, что однажды китайский посланник в своей беседе со старейшинами Ферганы рассердился и ушел, не окончив разговора. Такое оскорбление, по восточным обычаям, могло быть смыто только кровью. В наказа​ние за нарушение этикета посол был убит. Убедительный довод в необходимости изучения правил хорошего тона, не правда ли?
А вот правила, сформулиро​ванные еще в древнем Шумере, в III тысячелетии до н. э. Записи на глиняных табличках гласили: «Не расширяй уст, не говори тотчас, если раздражен, придется немед​ленно раскаяться за необдуман​ную речь».
Казалось бы, ну какие могут возникать проблемы, когда общаешься с человеком на понятном родном языке. Но уже в Древней Руси в начале XII в. было широко известно «Поучение к детям» Владимира Мономаха, где он давал советы ведения беседы: «При старших молчать, мудрых слушать, старшим повиноваться, с равными себе и младшими в любви пребывать, без лукавого умысла беседуя, а побольше вдумываться, не неистывать «словом, не осуждать речью, не много смеяться...»
В 1713 г. во Франции вышла книга, разошедшаяся потом по всей Западной Европе. Называ​лась она «Искусство галантных бесед, или Как стать человеком с хорошими манерами». «Чтобы завоевать расположение вашей дамы, — советовала книга,— надо вести с ней правильную беседу. В качестве темы пред​почтительнее погода. Можно говорить как о плохой погоде, так и о хорошей. Если дама не возражает, это уже начало успеха. Тогда стоит заговорить о зимней погоде, узнать, любит ли дама кататься на коньках или санках. А любит... так пред​ложите ей такую прогулку». В 1788 г. современник Гете барон фон Книгге выпустил книгу «О правилах ведения бесед», претен​довавшую на универсальность. В это же время Екатерина II призы​вала придворных, не блиставших хорошими манерами, соблюдать правила «эрмитажного устава»: третий параграф просил быть «ве​селыми, но ничего не уничтожать, не разбивать и не кусаться», шес​той разрешал вести споры, но без злословия, призывал «говорить умеренно и не очень громко, дабы у прочих тамо находившихся уши и голова не заболели». За нару​шение этих указаний гости строго наказывались.
Древняя узбекская пословица говорит, что достаточно услы​шать, как человек спорит, чтобы определить все его достоинства и недостатки. Самое главное в споре— это сдержанность, умение владеть собой и уважение к оппо​ненту и его мнению.
Известный литератор XIX в. Владимир Одоевский писал, что воспитанный человек умеет слушать. В самом жарком споре он не прервет вашей речи и даст вам наговориться вдоволь, но не оставит вас без ответа. Ведь всегда можно поспорить, не выходя за пределы правил хорошего тона, не
допуская перехода спора в ссору, даже если разговор ведется весьма темпераментно и затрагивает ос​трые проблемы. И чаще всего мы судим о степени культуры человека именно по его манере говорить и спорить.
Речь культурного человека должна быть ясной, образной, вес​тись натом языке, который понятен большинству окружающих.
В разговоре недопустимо пре​небрежительно говорить как о присутствующих, так тем более и об отсутствующих, и не только потому, что среди наших собесед​ников могут оказаться друзья или родственники, о чем мы не всегда знаем, а мир тесен, но и потому, что такие высказывания могут навести людей на мысль, что в другой ком​пании и они могут стать предметом стол ь же неприятного обсуждения. Если в вашем присутствии об​суждаются недостатки знакомых или даже незнакомых вам людей, постарайтесь вежливо уклониться от подобного разговора.
Чтобы общение с вами было при​ятно всегда и всем, старайтесь не распространяться о своих успехах или неприятностях и вообще жела​тельно говорить о себе лишь тогда, когда вас очень об этом просят
