

Психологи считают, что опека современ​ных родителей над своими детьми растет:
заботливость нынешних пап и мам превос​ходит ту, что наблюдалась несколько поко​лений назад. В пользу этого утверждения говорит то, как школьники выполняют домашние задания.

По данным исследования, о котором сообщает medmoon.ru, каждый шестой родитель регулярно делает уроки за своих детей, а более 60% пап и мам так или иначе участвуют в выполнении домашних заданий любимых чад.
    На вопрос о том, почему родители не добиваются того, чтобы дети самостоятельно делали уроки,  каждый десятый сказал, что таким образом он может предотвратить истерики у ребенка и улучшить атмосферу в семье в вечернее время. Всего в опросе приняли участие 2 тыс. чел. — родители детей в возрасте от 5 до 15 лет.
        70% участников опроса заявили, что их дети становятся счастливыми, когда за них делают задания. В то же время в 38% семей дети воспринимают родительский вклад в их работу как должное. Опрос также показал, что в каждой 20-й семье из-за домашних заданий регулярно случаются споры и ссоры. В целом же трудности с уроками у детей возникают в среднем три раза в месяц, при этом половина опрошенных родителей говорят, что их дети регулярно отвлекаются на телевизоры, компьютеры, смартфоны, видеоиг​ры в то время, как им надо учить уроки. 
       Эксперты считают, что родительская гипер​опека и стремление облегчить жизнь своим детям во многом самим же детям и вредит. Недавнее исследование показало, что люди, чье детство было безмятежным и лишенным необходимости преодолевать трудности, во взрослой жизни рис​куют стать жертвами сильной депрессии.
