

24 февраля 2014 года начинается масленичная неделя — проводы зимы, празд​ник, который уходит своими корнями еще в языческие времена. В народе Масленица всегда была веселой порой. Считалось, что тот, кто откажется ее праздновать, будет жить «в горькой беде и худо кончит».
ДОЕДАЙТЕ БАРАНОВ
Масленицу отмечают шумными гуля​ниями и обильными застольями за семь недель до Пасхи. Это последняя неделя перед Великим постом, которую также называют мясопустной неделей или сырной седьмицей, когда разрешено упо​треблять молочные продукты и рыбу. Во время Масленицы мясо уже не едят. Его едят последний раз в воскресенье перед масленой неделей. В этот день тесть ез​дил приглашать зятя «доедать барана»  - мясо, которое оставалось после убоя домашнего скота перед Рождеством.
Основное блюдо во время Масленицы составляют блины — символ солнца и близкого. В 2014 г. сырная седьмица пройдет с 24 февраля по 2 марта. 
МАСЛЕНАЯ НЕДЕЛЯ
Масленица продолжается семь дней, и каждый день этой праздничной недели имеет свое название и свой смысл. 
Пер​вый день - понедельник - называется встреча. К первому дню Масленицы устраивались гуляния, катания на снеж​ных горках, качелях, накрывались столы со сладкими яствами. Дети утром делали куклу из соломы - Масленицу, наряжа-1и ее и шли от дома к дому с песнями. Хозяйки угощали детей блинами. Это продолжалось до обеда, а после все шли кататься со снежных гор.
Первый день катания с гор был детским, взрослые присоединялись к
этой забаве только в середине недели. Катание с гор было связано с приметой: у тех, кто дальше всех скатится с горы, вырастет самый хороший лен.
Второй день - заигрыш - как прави​ло, считался днем для молодоженов. Молодые семьи приглашались кататься с горы. Чем дальше «проехали», тем дольше будет в молодой семье согласие да любовь!
В среду тещи приглашали своих зятьев на блины. Молодые в этот день одева​лись так, как это было на свадьбе.
В этот же день неженатые парни и незамужние девушки катались с гор. Интересно, что над парнями, которым в этом году не повезло и они не успели же​ниться, вся деревня подшучивала, при​думывала разного рода «наказания», от которых они откупались угощениями — блинами и конфетами.
Четверг назывался широкий четвер​ток, разгул, перелом. Устраивались зна​менитые кулачные бои, взятие снежных городков.
В пятницу, на тещины вечерки, насту​пала очередь тещи навещать зятя. Зять накануне, с вечера должен был сам лично пригласить тещу. Эта встреча символи​зировала оказание чести семье жены.
Суббота — золовкины посиделки, или проводы — день, когда молодая невестка приглашала родных к себе.
Как правило, в этот день устраивали большой костер и сжигали Масленицу-чучело из соломы.
В воскресенье вспоминали, что в понедельник наступает Великий пост, поэтому, стремясь очиститься от всего греховного, люди просили друг у друга. В прощеное воскресенье люди ходили на кладбище, оставляли на могилах блины.
ПО ПЕРВОМУ БЛИНУ 
На Масленицу можно не только печь и есть блины, а еще и гадать. С давних времен незамужние девушки гадают по первому блинчику в масленичную неделю. Если он легко перевернулся и не вышел комом - замужество свер​шится уже в этом году. А вот если блин
прилип к сковороде, то еще три года суждено оставаться незамужней. У испеченного блина ровные края - брак будет счастливый.
Если края блина рваные или неровные, стоит хорошенько присмо​треться к уже имеющемуся жениху - может, это не ваш кандидат?
Считается, что сны с субботы на воскресенье в масленичную неделю — вещие, пророческие. Для того чтобы уви​деть такой сон, нужно с вечера съесть со​леный блин, специально испеченный для этого. А если девушка хочет увидеть во сне своего суженого, то ей нужно съесть соленый блинчик, но воды не пить. Перед сном произнести: «Суженый мой, напои меня водицей!» Во сне девушке явится тот, кому суждено стать ее избранником, он даст ей воды.
А можно ли узнать, есть ли неподале​ку от вас ведьма или колдун? В народе утверждали, что можно. Один способ -с помощью творога. В последний день Масленицы нужно взять кусочек творога, обернуть его в полотно и три ночи дер​жать сверточек за нижней губой. Потом высушить, завязать в узелок и носить с собой как оберег. Ведьма сама должна прийти и попросить творога.
