Ох уж эти гении

Во все времена творческие личности отличались неординарным поведением и склонностью к экстра​вагантным поступкам. Некоторые из этих поступков, можно считать милыми шалостями, а некоторые вполне могут называться безумными странностями.

· Руссо заставлял свой мозг работать интенсивнее, стоя на солнцепеке с непок​рытой головой.
· Морис Метерлинк каж​дое утро просиживал за письменным столом три часа, даже если ни одна мысль не приходила в голову.
· Жорж Санд ежедневно писала до 11 часов, и если заканчивала роман в 10.30, то тут же начинала новый, над которым работала пол​часа.
· Французский баснописец Лафонтен, когда находило вдохновение, часами мета​лся по улицам, не замечая прохожих, с удивлением наблюдавших, как он жес​тикулирует, топает ногами, во весь голос выкрикивая
рождающиеся строки.
· Знакомые с удивлением наблюдали, как Бернард Шоу, уже в преклонном возрасте, надевал резиновые ботинки, застегивал на все пуговицы подбитый байкой плащ и, обращаясь к домочадцам, говорил: «Иду писать пьесу!» И от​правлялся на оживленный рынок. Часто его видели в пригородных поездах с блокнотом в руках, быстро набрасывающим строку за строкой.

· Анатоль Франс никогда не запасался бумагой и писал на чем попало: на старых письмах, конвертах, пригласительных билетах, даже визитных карточках.
· Великий Ньютон как-то принимал гостей и, желая их угостить, отправился в свой кабинет за вином. Гости ждут, а хозяин не возвра​щается. Оказалось, войдя в рабочую комнату, Ньютон так глубоко задумался над своим очередным трудом, что совершенно позабыл о друзьях.
· Отец русской авиации Жуковский однажды, прого​ворив целый вечер с друзья​ми в собственной гостиной, вдруг поднялся, ища свою шляпу, и начал торопливо прощаться, бормоча: «Од​нако я засиделся у вас, пора домой!»
· Чарльз Диккенс выпивал по пол-литра игристого вина в день. В 1858 г. ему поста​вили диагноз «переутомление» и один добрый доктор разработал для Диккенса специальную диету. Пре​жде чем встать с постели, писатель выпивал большой стакан сливок с одной-двумя столовыми ложками рома. В полдень он «перекусывал» коктейлем «шерри-коблер» и бисквитом. В три часа по расписанию следовало шампанское — пол-литра. Между пятью и восемью вечера, перед лекциями, следовало съесть яйцо, взбитое с шерри.
· Американский писатель МаркТвен был большим шут​ником. Поэтому в свободное от работы время он любил писать в различные газеты опровержения о своей смер​ти. Что-то вроде: «Слухи о моей смерти сильно преуве​личены». В конце концов, он «достал» всех редакторов газет, и они договорились к этому сообщению приписы​вать «К сожалению».
